

MINERÁLNÍ ZÁBALY


Z BAHNA Z MRTVÉHO MOŘE

Květnová akce 3+1 zdarma s bonusem
lymfatická masáže obličeje

Kožušany 120, cca 6 minut od Olomouce, parkování přímo u provozovny

Cena 1500,-Kč.

77 66 22 799

A photograph of a spa bath. In the center is a dark, shallow bowl filled with water. A red starfish is floating on the water's surface. Several lit candles are scattered around the bowl, some on the surface and some on the floor. The background is dark and out of focus, suggesting a spa or wellness setting.

Přijďte si vyzkoušet a užít jedinečný zážitek - 40minutový minerální zábal z bahna z Mrtvého moře.

Zábal z bahna přispívá k regeneraci pokožky, má přirozenou čistící schopnost, detoxikuje, vhodný také při léčbě lupénky a ekzému, zmírňuje projevy celulitidy. Teplé zábaly z černého bahna uvolňují ztuhlé klouby a ulevují od revmatických bolestí, zlepšují hybnost končetin, nebo ulevují od bolesti zad.

Já & Den

MINERÁLNÍ ZÁBaly

Z BAHNA Z MRTVÉHO MOŘE

Černé bahno je svým složením unikátní produkt, je to směs odumřelých organických látek (humusu) a minerálních solí. Organické látky, které se dostávaly do Mrtvého moře se ukládaly na dně a byly prosyceny a konzervovány solemi, které jsou rozpuštěny ve vodách Mrtvého moře. Vznikla jedinečná směs – rezervoár nejrůznějších prvků, které jsou prospěšné našemu zdraví a jsou v bahně uchovány ve vysokých koncentracích.

Účinky :

Aplikace bahna ve formě zábalů aktivně přispívá k regeneraci pokožky. Bahno má přirozenou čistící schopnost, zbavuje pokožku nežádoucích látek a odumřelých buněk, působí proti tvorbě vrásek, vyhlazuje, zjemňuje, omlazuje, tonizuje. Účinně stimuluje lymfatický systém.

Působí ale také do hloubky. Teplé zábaly z černého bahna uvolňují ztuhlé klouby a ulevují od revmatických bolestí, zlepšují hybnost končetin, nebo ulevují od bolestí zad.

Bahenní zábal pomáhá i při únavě a přetížení organismu. Stres, únava, bolesti hlavy, bolesti zad jsou v dnešní rychlé a náročné době častým a nepříjemným problémem. Procedura s unikátním 100% bahnem z Mrtvého moře zregeneruje a zrelaxuje svaly, klouby a celý organismus. Pocítíte velmi příjemnou úlevu zároveň s přílivem energie a vitality. Jestliže trpíte akné, lupenkou či ekzémem, je pro vás toto bahno vynikajícím a lékaři ověřeným prostředkem v boji proti těmto kožním nemocem.

Postup:

Teplé bahno se nanese v tenké vrstvě na požadovaná místa. Je možné provést i celotělový zábal nebo jen zábaly lokální např. zad, některých kloubů, rukou, apod. Pro zvýšení účinku se ošetřená místa zakryjí igelitovým sáčkem a zabalí do osušky, aby se tepelný efekt udržel co nejdéle a nechá se působit 30 minut. Po skončení zábalu se smyjte zaslé bahno vlažnou vodou. Nepoužívá se mýdlo. Tento postup je vhodný také při ošetření celulitidy.